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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão Legislativa 

da 10ª Legislatura, realizada no dia 27 de abril 

de 2026 ________________________________ 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, sob a Presidência do 

Vereador Alexandre Valdo Maitan, realizou-se, com início às quatorze horas e dezessete 

minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito 

Santo, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura. / 

Conforme o registro de presença, não foram constatadas as ausências. / Na abertura dos trabalhos, 

a Edil Renata Sabra Baião Fiório Nascimento fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Logo após, o Presidente Alexandre Valdo Maitan passou a palavra à 

Cerimonialista Paula Teixeira Garruth Rodrigues para dar início à solenidade. / Na sequência, a 

cerimonialista cumprimentou a todos e informou que serão entregues as Comendas Benjamim 

Zampirolli (destinadas a homenagear trabalhadores que se dedicam e atuam na extração e 

beneficiamento do mármore e granito no âmbito do Munícipio). / Depois, o Vereador Leonardo 

Pinheiro Dutra falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Benjamim Zampirolli a 

seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Rômulo Andreza Cansi; Alexandre 

Valdo Maitan – Yan dos Santos Vieira; Brás Zagotto – Sérgio Laquini; Fabrício da Silva Martins 

– Rubens da Silva; Delandi Pereira Macedo – Daniel Chaves da Silva; João Machado Gomes – 

José Antônio Fiori; Leonardo Pinheiro Dutra – Phabio Basoni Machado e Phelipp Basoni 

Machado; Lucas Andreza de Mello – Alexa Grassi Colodetti; Paulo Sérgio de Almeida – 

Lourenço Ramos; Ramon Silveira – Marcos Vinicius Guimarães Mendonça; Renata Sabra Baião 

Fiório Nascimento – Bruno Bolognini Martins; Thiago das Neves Camilette – Miguel Zampiroli; 

Evandro Miranda – Anderson Pizetta Costa; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Elizabete Tozzi 

Andrão; Sandro Dellabella Ferreira – Glauce de Oliveira Grechi. / Posteriormente, fizeram a 

entrega de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: Delandi Pereira Macedo – Jailton 

Alves Pedroso; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – Ailton Louzada de Souza e Rafael Cardoso; 

Evandro Miranda – Maiara de Jesus Parmanhani Carlete e Nathália Mathias Buzatto; Leonardo 

Pinheiro Dutra – Miguel Gomes Libaino, Caio Ribeiro Nogueira, Daniel Ribeiro Bremide e Lyss 

Victória Pazinatto Costa. / Seguindo, usaram a palavra os Edis Alexandre Andreza Macedo 

(24min), Delandi Pereira Macedo (40min5s) e Vitor Azevedo Fonseca de Andrade (48min16s). / 

Concluindo o primeiro bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem 

à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando 

prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as 

Comendas Consagração Comunitária (destinadas a homenagear presidentes e líderes de 

associação de moradores de bairros e distritos no âmbito do Munícipio). / Continuando, o Edil 

Paulo Vitor Freitas falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Prosseguindo, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas 

Consagração Comunitária a seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Édson 

Junior Nicodemos; Alexandre Valdo Maitan – Romildo Silva Rosa; Brás Zagotto – Cidcley Aguiar 

de Assis; Creone Gomes da Silva – Fernando Fiorese Dalvi; João Machado Gomes – Paulo 

Roberto Pereira Borges; Leonardo Pinheiro Dutra – José Luiz Calegário; Lucas Andreza de Mello 
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– Fabiano Alves Kaique; Marcos Salles Coelho – Silvano Zucoloto; Paulo Sérgio de Almeida – 

Rosa Maria Bonno Bissoli; Paulo Vitor Freitas – Felipe das Neves Silva; Ramon Silveira – 

Mariana Fonseca Oliveira; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Ronaldo Machado Xavier; 

Sandro Dellabella Ferreira – Franklin da Silva Mengali; Thiago das Neves Camilette – Pedro 

Caetano; Evandro Miranda – Heleno de Freitas Tofano; Vitor Azevedo Fonseca de Andrade – 

Emerson da Silva Costa. / Logo depois, utilizaram a palavra os Edis João Machado Gomes 

(1h13min36s), Leonardo Pinheiro Dutra (1h14min44s) e Thiago das Neves Camilette 

(1h23min50s). / Após, fizeram a entrega de Homenagens Especiais os seguintes vereadores: 

Ramon Silveira – Thiago de Aguiar Costalonga; Creone Gomes da Silva – Alessandro Gomes e 

Weder Lopes Peixoto; Evandro Miranda – João Luiz Rezende Avelar Junior. / A seguir usou a 

tribuna o Edil Ramon Silveira (1h29min13s). / Finalizando o segundo bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando continuidade à entrega de homenagens, a cerimonialista registrou 

que, neste momento, serão entregues as Comendas Ignez Massad Cola (destinadas a homenagear 

pessoas que se destacam na realização de serviços sociais e filantrópicos no âmbito do Município). 

/ Logo após, a Vereadora Renata Sabra Baião Fiório Nascimento falou sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Na sequência, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem 

a entrega das Comendas Ignez Massad Cola a seus respectivos homenageados: Alexandre Valdo 

Maitan – Mauro Gonçalves; Brás Zagotto – Rosa Zagotto Cipriano; Fabrício da Silva Martins – 

Jovania Valiati; Creone Gomes da Silva – Rayra Fonseca de Sá Motenegro; João Machado 

Gomes – Roseli Barreto Cardoso; Leonardo Pinheiro Dutra – Neila Pinto de Backer Martins; 

Lucas Andreza de Mello – Cleonice de Paula Oliveira; Marcos Salles Coelho – George Machado 

Curty; Paulo Sérgio de Almeida – José Carlos Jácomo Soares; Paulo Vitor Freitas – Nathany de 

Almeida Neves; Ramon Silveira – Raquel Alves Costa; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – 

Marlene de Souza Cesar; Sandro Dellabella Ferreira – Felipe Montenegro Passos; Thiago das 

Neves Camilette – Isaías Fiório Ramos; Evandro Miranda – Vilza Silva Mendes Alves; Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade – Alessandra Costabeber. / Depois, fizeram a entrega de 

Homenagens Especiais os seguintes edis: Delandi Pereira Macedo – Clube Social Esportivo 

Atlético Capixaba; Alexandre Valdo Maitan - Ednalva Marin Avanci; Vitor Azevedo Fonseca de 

Andrade – Elcimar Tavares Paixão Junior. / Em seguida, fizeram uso da palavra os Vereadores 

Delandi Pereira Macedo (2h20min22s), o Presidente Alexandre Valdo Maitan (2h25min3s) e Vitor 

Azevedo Fonseca de Andrade (2h32min5s). / Finalizando o terceiro bloco de homenagens, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Dando prosseguimento a entrega das homenagens, a cerimonialista registrou 

que, neste momento, serão entregues as Comendas Roberto Carlos Braga (destinadas a 

homenagear músicos, cantores e artistas cujas carreiras estão diretamente ligadas ao Município). 

/ Posteriormente, o Edil Delandi Pereira Macedo falou sobre as homenagens a serem concedidas. 

/ Seguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das 

Comendas Roberto Carlos Braga a seus respectivos homenageados: Evandro Miranda – José 

Clarimundo Amorim; Alexandre Valdo Maitan – Jessé Loçani Pimenta; Creone Gomes da Silva 

– Pedro Cezar Verli Leal; Delandi Pereira Macedo – Mônica Gonçalves Leite; João Machado 

Gomes – Jonatas Oliveira Gomes; Leonardo Pinheiro Dutra – Uberson Moreira Marinho; Lucas 

Andreza de Mello – Ney Marconsini; Marcos Salles Coelho – Jéssica de Oliveira Poncio; Paulo 

Vitor Freitas – Lorena Bandeira Gomes Modolo. / Continuando, o Edil Paulo Vitor Freitas realizou 

a entrega da Comenda Benjamim Zampirolli a Thiago Pontes Cansi. / Retornando aos trabalhos 

da Sessão, foram feitas as entregas das Comendas Roberto Carlos Braga, pelos seguintes 

vereadores: Ramon Silveira – Grupo Artsamba; Brás Zagotto – Ana Gabriela Fonseca Ferreira; 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Moises de Andrade Coelho; Sandro Dellabella Ferreira 
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– Eduardo de Oliveira Santos Filho; Thiago das Neves Camilette – João Paulo Costa. / 

Prosseguindo, fez a entrega de Homenagem Especial o Vereador Sandro Dellabella Ferreira a 

Elvis Gabriel Oliveira de Souza. / Logo depois, o Edil Paulo Sérgio de Almeida fez a entrega da 

Comenda Roberto Carlos Braga a Clésio de Castro Leal. / Após, realizaram apresentações 

musicais os homenageados Eduardo de Oliveira Santos Filho, Moises de Andrade Coelho, Mônica 

Gonçalves Leite, Ana Gabriela Fonseca Ferreira, Ney Marconsini, José Clarimundo Amorim e 

Jéssica de Oliveira Poncio. / Encerrando as homenagens, os homenageados foram convidados a 

se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

Finalizando os trabalhos da Sessão, o Presidente Alexandre Valdo Maitan agradeceu a presença 

de todos e convidou para a Sessão Ordinária amanhã às 14 horas. / Registra-se que o link para 

acesso ao arquivo audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/dWfB1XgL7s0?si=8FkTYNdO0M8ht_G1. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Aline Shirley de Lima Ferreira, 

Assessora Especial de Apoio Administrativo. 
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